

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Комунального закладу вищої освіти

«Луцький педагогічний коледж»

Волинської обласної ради

(протокол № 03. 2025 р.)

Ректор

Петро БОЙЧУК

**КАТАЛОГ ВИБІРКОВИХ ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ**

на 2025-2026 навчальний рік

ЗАОЧНА ФОРМА НАВЧАННЯ ОС бакалавр**ПРОФЕСІЙНА СКЛАДОВА КАТАЛОГУ**

№	Шифр ВОК	Назва вибіркового освітнього компонента	Семестр вивчення у 2025-2026 н.р. (I / II)	Прізвище, ініціали викладача(ів)	Кафедра	Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
21 ДО сф (станом на 2025-2026 н.р.)						
1	ВОК2	Педагогіка партнерства	I	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	Дошкільна освіта
	ВОК2	Практикум з домедичної допомоги у ЗДО	I	Кучер Т.М.	Лікар КЗВО «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради	Дошкільна освіта
2	ВОК4	Етнопедагогіка дитинства	II	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	Дошкільна освіта
	ВОК4	Вальдорфська педагогіка	II	Семенюк О.В.	Вальдорфська школа «Дванадцять», м. Луцьк	Дошкільна освіта
	ВОК4	Культурно-краєзнавчі технології у дошкільлі	II	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	Дошкільна освіта

	ВОК6	Етикет спілкування у дітей дошкільного віку	II	Метелькова І.В.	КЗ «Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 35 Луцької міської ради»	012 Дошкільна освіта
	ВОК6	Медіаграмотність вихователя ЗДО	II	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	012 Дошкільна освіта
5	ВОК7	Педагогічна творчість майбутнього вихователя	I	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК7	Психологія міжособистісної взаємодії	I	Ярощук Н.П.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК7	Здоров'язберезувальні технології в дошкільній освіті	I	Циплюк А.М.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
6	ВОК8	Soft skills у дошкільній освіті	II	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК8	Практикум «Етична культура батьків»	II	Степанюк Н.А.	КЗ «Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 26 Луцької міської ради»	012 Дошкільна освіта
7	ВОК10	Основи педагогічної конфліктології	II	Дурманенко Є.А.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК10	Ігрові технології у роботі з дітьми з порушенням мовлення	II	Сінчук С.М.	Вчитель-логопед, КЗ «Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 11 Луцької міської ради»	012 Дошкільна освіта
	ВОК10	Хореографічне мистецтво в дошкільній освіті	II	Марач Т.М.	Музичного мистецтва	012 Дошкільна освіта
	ВОК10	Психологія сім'ї та сімейна психотерапія	II	Фаловська І.Д.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	012 Дошкільна освіта
8	ВОК12	Основи гувернерства з методикою	I	Дурманенко Є.А.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта

	ВОК12	Практикум з розвитку асоціативного мислення дітей	I	Єрмолаєва Т.Я.	КЗ "Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 19 Луцької міської ради"	012 Дошкільна освіта
21 ДО з (станом на 2025-2026 н.р.)						
1	ВОК7	Вступ до арт-терапії (академічна мобільність)	I	Магдисюк Л.І.	Кафедра практичної психології та психодіагностики Волинського національного університету ім. Лесі Українки	012 Дошкільна освіта
	ВОК7	Педагогічна творчість майбутнього вихователям	I	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК7	Здоров'язбережувальні технології в дошкільній освіті	I	Циплюк А.М.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК7	Медіаграмотність вихователя ЗДО	I	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	012 Дошкільна освіта
2	ВОК12	Культурно-краєзнавчі технології у дошкільлі	I	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	012 Дошкільна освіта
	ВОК12	Практикум з домедичної допомоги у ЗДО	I	Кучер Т.М.	Лікар КЗВО «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради	012 Дошкільна освіта
	ВОК12	Soft skills у дошкільній освіті	I	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК12	Практикум «Етична культура батьків»	I	Степанюк Н.А.	КЗ «Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 26 Луцької міської ради»	012 Дошкільна освіта
3	ВОК13	Етнопедагогіка дитинства	I	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта

	ВОК13	Організація дозвілєвої діяльності дітей	I	Дурманенко Є.А.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК13	Практикум з розвитку асоціативного мислення дітей	I	Єрмолаєва Т.Я.	КЗ "Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 19 Луцької міської ради"	012 Дошкільна освіта
31 ДО Ф (станом на 2025-2026 н.р.)						
1	ВОК1	Нормативно правові аспекти організації освітньої діяльності в ЗДО	I	Бубін А.О.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК1	Ігрові технології у роботі з дітьми з порушенням мовлення	I	Сінчук С.М.	Вчитель-логопед, КЗ «Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 11 Луцької міської ради»	012 Дошкільна освіта
2	ВОК3	Сучасні художні техніки для дітей	II	Боярчук С.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК3	Практикум з логопедії	II	Сакір Н.О.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК3	Хореографічне мистецтво в дошкільній освіті	II	Маращ Т.М.	Музичного мистецтва	012 Дошкільна освіта
3	ВОК5	Сучасні технології естетотерапії	II	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК5	Психологія міжособистісної взаємодії	II	Ярощук Н.П.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК5	Практикум з розвитку асоціативного мислення дітей	II	Єрмолаєва Т.Я.	КЗ "Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 19 Луцької міської ради"	012 Дошкільна освіта
4	ВОК9	Психолого-педагогічний супровід розвитку дитини	I	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта

	ВОК9	Історія та мистецтво створення ляльки	I	Боярчук С.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК9	Практикум «Етична культура батьків»	I	Степанюк Н.А.	КЗ «Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 26 Луцької міської ради»	012 Дошкільна освіта
5	ВОК10	Дітям дошкільного віку про освіту для сталого розвитку	I	Бортнюк Т.Ю.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	012 Дошкільна освіта
	ВОК10	Практикум з домедичної допомоги у ЗДО	I	Кучер Т.М.	Лікар КЗВО «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради	012 Дошкільна освіта
6	ВОК14	Тьюторський супровід дітей дошкільного віку	I	Дурманенко Є.А.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК14	Психологія сім'ї та сімейна психотерапія	I	Фаловська І.Д.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК14	Культурно-краєзнавчі технології	I	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	012 Дошкільна освіта
7	ВОК15	Вальдорфська педагогіка	II	Семенюк О.В.	Вальдорфська школа «Дванадцять», м. Луцьк	012 Дошкільна освіта
	ВОК15	Етикет спілкування у дітей дошкільного віку	II	Метелькова І.В.	КЗ «Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 35 Луцької міської ради»	012 Дошкільна освіта
31 ДО з (станом на 2025-2026 н.р.)						
1	ВОК2	Тьюторський супровід дітей дошкільного віку	I	Дурманенко Є.А.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК2	Практикум з домедичної допомоги у ЗДО	I	Кучер Т.М.	Лікар КЗВО «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради	012 Дошкільна освіта
	ВОК2	Педагогічна творчість майбутнього вихователя	I	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта

	ВОК2	Ознайомлення дітей з суспільним довкіллям	I	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК2	Сучасні технології естетотерапії	I	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
2	ВОК4	Вальдорфська педагогіка	II	Семенюк О.В.	Вальдорфська школа «Дванадцять», м. Луцьк	012 Дошкільна освіта
	ВОК4	Основи першої психологічної допомоги	II	Козігора М. А.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК4	Практикум з логопедії	II	Сакір Н.О.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
3	ВОК6	Основи педагогічної конфліктології	II	Дурманенко Є.А.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК6	Історія та мистецтво створення ляльки	II	Боярчук С.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК6	Проектування сучасного простору ЗДО	II	Киця Н.В.	КЗ «Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 9 комбінованого типу Луцької міської ради»	012 Дошкільна освіта
4	ВОК8	Основи гувернерства з методикою	II	Дурманенко Є.А.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК8	Soft skills у дошкільній освіті	II	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК8	Практикум «Етична культура батьків»	II	Степанюк Н.А.	КЗ «Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 26 Луцької міської ради»	012 Дошкільна освіта
	ВОК8	Медіаграмотність вихователя ЗДО	II	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	012 Дошкільна освіта

5	ВОК9	Організація дозвіллієвої діяльності дітей	I	Дурманенко Є.А.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК9	Психологія міжособистісної взаємодії	I	Ярощук Н.П.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК9	Практикум з розвитку асоціативного мислення дітей	I	Єрмолаєва Т.Я.	КЗ "Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 19 Луцької міської ради"	012 Дошкільна освіта
	ВОК9	Дітям дошкільного віку про освіту для сталого розвитку	I	Бортнюк Т.Ю.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	012 Дошкільна освіта
6	ВОК14	Ігрові технології у роботі з дітьми з порушенням мовлення	I	Сінчук С.М.	Вчитель-логопед, КЗ «Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 11 Луцької міської ради»	012 Дошкільна освіта
	ВОК14	Етикет спілкування у дітей дошкільного віку	I	Метелькова І.В.	КЗ «Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 35 Луцької міської ради»	012 Дошкільна освіта
	ВОК14	Психологія сім'ї та сімейна психотерапія	I	Фаловська І.Д.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	012 Дошкільна освіта
7	ВОК15	Етнопедagogіка дитинства	II	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК15	Нормативно правові аспекти організації освітньої діяльності в ЗДО	II	Бубін А.О.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК15	Профілактика емоційного вигорання педагогів закладів дошкільної освіти	II	Найда Р.Г.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК15	Культурно-красназнавчі технології	II	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	012 Дошкільна освіта

41 ДО з (станом на 2025-2026 н.р.)

1	ВОК1	Моніторинг якості освітньої діяльності ЗДО	I	Дурманенко Є.А.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК1	Ознайомлення дітей з суспільним довкіллям	I	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК1	Нормативно правові аспекти організації освітньої діяльності в ЗДО	I	Бубін А.О.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК1	Психологія здоров'я людини	I	Фаловська І.Д.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК1	Медіаграмотність вихователя ЗДО	I	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	012 Дошкільна освіта
2	ВОК2	Танцювальний флешмоб в закладі дошкільної освіти	I	Марач Т.М.	Музичного мистецтва	012 Дошкільна освіта
	ВОК2	Сучасні художні техніки для дітей	I	Боярчук С.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК2	Вальдорфська педагогіка	I	Семенюк О.В.	Вальдорфська школа «Дванадцять», м. Луцьк	012 Дошкільна освіта
	ВОК2	Підготовка майбутніх вихователів до методичної роботи	I	Найда Р.Г.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
3	ВОК3	Історія та мистецтво створення ляльки	I	Боярчук С.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК3	Психологія міжособистісної взаємодії	I	Ярощук Н.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта

	ВОК3	Практикум «Етична культура батьків»	I	Степанюк Н.А.	Вчитель-логопед, КЗ «Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 26 Луцької міської ради»	012 Дошкільна освіта
4	ВОК4	Етнопедагогіка дитинства	II	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК4	Ігрові технології у роботі з дітьми з порушенням мовлення	II	Сінчук С.М.	Вчитель-логопед, КЗ «Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 11 Луцької міської ради»	012 Дошкільна освіта
	ВОК4	Психологія сім'ї та сімейна психотерапія	II	Фаловська І.Д.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК4	Психологія здоров'я людини	II	Фаловська І.Д.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	012 Дошкільна освіта
	ВОК4	Проектування сучасного простору ЗДО	II	Киця Н.В.	КЗ «Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 9 комбінованого типу Луцької міської ради»	012 Дошкільна освіта
	ВОК4	Український фольклор у дошкільній освіті	II	Срельбіцька О.О.	Філології	012 Дошкільна освіта
	6	ВОК6	Психолого-педагогічний супровід розвитку дитини	II	Замелюк М.І.	Теорії та методики дошкільної освіти
ВОК6		Практикум з домедичної допомоги у ЗДО	II	Кучер Т.М.	Лікар КЗВО «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради	012 Дошкільна освіта
ВОК6		Практикум з розвитку асоціативного мислення дітей	II	Єрмолаєва Т.Я.	Вчитель-логопед, КЗ «Луцький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 19 Луцької міської ради»	012 Дошкільна освіта
ВОК6		Культурно-краснознавчі технології у дошкільній освіті	II	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	012 Дошкільна освіта

21 ПО сф (станом на 2025-2026 н.р.)						
1	ВОК1	Основи ритміки та хореографії	I	Марач Т.М.	Музичного мистецтва	013 Початкова освіта
	ВОК1	Документообіг в початковій школі	I	Соняк Н.О.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	013 Початкова освіта
2	ВОК2	Основи соціальної педагогіки	I	Борбич Н.В.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	013 Початкова освіта
	ВОК2	Основи фінансової грамотності молодших школярів	I	Бортнюк Т.Ю.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	013 Початкова освіта
3	ВОК3	Теорія та методика здоров'язбереження	I	Коржик О.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	013 Початкова освіта
	ВОК3	Підручникотворення в початковій школі	I	Соняк Н.О.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	013 Початкова освіта
	ВОК3	Комп'ютерна графіка	I	Лехіцький Т.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	013 Початкова освіта
4	ВОК4	Основи першої психологічної допомоги	II	Козігора М. А.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	013 Початкова освіта
	ВОК4	Освіта для сталого розвитку: початкова школа	II	Бортнюк Т.Ю.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	013 Початкова освіта
5	ВОК5	Основи красномовства	II	Стрельбіцька О.О.	Філології	013 Початкова освіта
	ВОК5	Психологія сім'ї та сімейна психотерапія	II	Фаловська І.Д.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	013 Початкова освіта
	ВОК5	Танцювальний флешмоб	II	Марач Т.М.	Музичного мистецтва	013 Початкова освіта
6	ВОК6	Соціально-емоційні навички вчителя початкових класів	II	Соняк Н.О.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	013 Початкова освіта

	ВОК6	Освітнє законодавство	II	Смолюк А.І.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	013 Початкова освіта
	ВОК6	Інформаційні технології в освіті	II	Лехіцький Т.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	013 Початкова освіта
7	ВОК7	Комп'ютерна графіка	II	Лехіцький Т.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	013 Початкова освіта
	ВОК7	Основи сімейного права	II	Смолюк А.І.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	013 Початкова освіта
	ВОК7	Візуалізація інформації	II	Лехіцький Т.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	013 Початкова освіта
21ФК сф (станом на 2025-2026 н.р.)						
1	ВОК1	Бадмінтон (теорія та методика)	I	Митчик О.П.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК1	Основи нутриціології	I	Косинський Е.О.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК1	Основи підприємництва у сфері фізичної культури і спорту	I	Бортнюк Т.Ю.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
2	ВОК2	Дитячі ігри для активного відпочинку	I	Кліш І.Д.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК2	Основи першої психологічної допомоги	I	Козігора М. А.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
3	ВОК3	Лідерство та командотворення	I	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.11 Середня освіта (Фізична культура)

	ВОК3	Теорія та методика здоров'язбереження	I	Коржик О.В.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК3	Кросфіт	I	Митчик О.П.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК3	Гейміфікація у фізичній культурі	I	Дишко О.Л.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
4	ВОК4	Спортивне орієнтування	II	Дишко О.Л.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК4	Психологія здоров'я людини	II	Фаловська І.Д.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК4	Українська козацька педагогіка	II	Марчук С.С.	Загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
5	ВОК4	Адаптивний спорт	II	Митчик О.П.	Теорії та методики фізичної культури	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК4	Національно-патріотичне виховання у спорті	II	Голя Г.М.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.11 Середня освіта (Фізична культура)
	ВОК4	Гастрономічний туризм	II	Зайчук К.А.	Природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій	014.11 Середня освіта (Фізична культура)